
U sredu 03.06.2015.god u našoj školi je održano predavanje u organizaciji 

Saobraćajnog fakulteta iz oblasti bezbednost u saobraćaju za učenike od 1. do 4. 

razreda. Učenici su imali predavanje o načinima bezbednog kretanja pešaka po 

trotoaru, prelaženju ulice na pešačkom prelazu bez i sa semaforom. Nakon 

predavanja učenici su vežbali na poligonima u dvorištu načine bezbednog kretanja u 

saobraćaju. 



 

 



 



 

12.06.2015.god. Proslavili smo Dan škole. Učenici su učestvovali u priredbi koju su 

pripremali sa svojim nastavnicima, i na taj način su prisutnim roditeljima i gostima 

pokazali svoje recitatorske, igračke i pevačke sposobnosti. Nakon priredbe uručeni 

su računari koji su donacija Rotary kluba Čukarice. Ujedno ovo je bio i poslednji dan 

ove školske godine i ovom prilikom smo se pozdravili sa svojim učenicima do 

septembra i pozeleli smo im da se što vise odmaraju i da uživaju u letnjem raspustu. 

 

 



 

 



 



 

 



 

 



 



13.06.2015. U prelepom dvorištu naše škole, uz prisustvo roditelja i prijatelja 

ispratili smo 14 maturanta. Sa njima su se pozdravile njihove starešine, nastavnici, 

direktorka škole... Za muziku i pesmu bio je zadužen naš školski plicajac koji već 

petu generaciju ispraća sa nama. Ovo prelepo veće bilo je i medijski propraćeno od 

strane RTS1 i prilog o njemu je bio emitovam iste večeri u trećem dnevniku.  

U svečanoj odeći, naši maturanti I bivši đaci naše škole, su svojim plesom I  pesmom 

podigli roditelje, braću, sestre I nastavnike na noge. Bilo je ovo veče za pamćenje i 

nadamo se da ćemo se sresti opet, želimo im sve najbolje u životu, a za kraj možemo 

samo da im kažemo BRAVO 5!!! 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



   

 



  

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 



15.,16. I 17.06. 2015.godine naši maturanti su polagali završne ispite iz srpskog 

jezika, matematike I kombinovani test. Ponosni smo na naše maturante! 

 


